

旋转螺杆式空气压缩机如何工作？

空气压缩机是工业设施中的常见设备。原因很简单，需要加压空气来进行大多数工业加工。本文探讨了旋转式螺杆压缩机的工作原理，以及各种类型、优点和应用。

什么是旋转式螺杆空气压缩机？

旋转式螺杆空气压缩机使用由螺旋齿轮（螺杆）组成的旋转正排量机构，通过减少腔体的体积来压缩空气。它的运行模式有点像其他压缩机类型，如往复式活塞和离心式压缩机。

旋转螺杆式空气压缩机与往复式和离心式空气压缩机的主要区别是，它们提供恒定（非脉动）的压缩空气流，是 100%工作周期的机器。

单螺杆式与双螺杆式压缩机

旋转式螺杆压缩机根据设计可分为两类：单螺杆和双螺杆。

单螺杆空气压缩机（又称端口式压缩机）由一个单一的主螺杆组成，在金属外壳内与两个配对的闸门转子啮合。

双螺杆压缩机包含两个螺旋形螺杆（一个称为“公”，另一个称为“母”），相互啮合以压缩空气。

单螺杆压缩机的制造成本通常比双螺杆压缩机低，而且容易维护。它还能在较小的尺寸中提供更好的性能和效率。然而，双螺杆压缩机在更大的尺寸中效率更高，它可以处理更高的压力比，而且它能够在比单螺杆压缩机更高的温度下运行。

无油式与喷油式压缩机

为了进一步对螺杆空气压缩机进行分类，有无油型和喷油型。让我们仔细看看下面这些变种。

喷油式（又称油浸式）螺杆压缩机在压缩室中含有一种润滑剂（油），可降低运动部件之间的摩擦。然而，油不仅提供润滑；它还充当冷却剂，降低压缩室中压缩空气的温度，并通过充当液压密封来防止泄漏。无油压缩机在压缩室中不含油。相反，它们使用一组正时齿轮进行旋转，其中配合的螺丝不直接接触对方。

油浸式压缩机比无油式压缩机达到更高的 PSIG，并且由于空气端有油作为冷却剂，所以运行起来更冷。然而，油遇到处理过的空气会造成污染，因此油浸式压缩机不适合需要高纯度的工业流程。

无油螺杆压缩机通常具有比喷油型更低的 PSIG，但能保持压缩空气不受污染--这是食品级和制药应用中非常理想的质量。

旋转式螺杆压缩机。它是如何工作的

那么，旋转式螺杆空气压缩机是如何工作的？螺杆压缩机的工作原理是，在一个封闭的空间里，空气的压力随着体积的减少而增加。未经压缩的空气通过进气阀被吸入压缩机。当它流经压缩室时，啮合的螺杆的正排量作用通过迅速减少体积使空气增压。一系列的过滤器将不必要的水分和残留物从压缩空气出口处分离出来。

工业螺杆式空气压缩机的主要部件

工业螺杆式空气压缩机是高性能、高效率的机器，用于生产压缩空气。它们是很多工业过程中的一个重要组成部分。螺杆式空气压缩机的主要部件包括以下内容。

进气阀 - 将干燥空气引入燃烧室的吸气阀。

出口阀 - 向系统或工艺提供压缩空气的阀门。

压缩室 - 发生空气压缩的地方；也叫 "空气端"。

空气过滤器 - 存在于喷油式压缩机中，空气过滤器从压缩空气中分离水分和油的残留物，在出口阀处产生干燥的空气。

油过滤器 - 油过滤器净化系统中的油，以防止污染物和不必要的残留物的堆积。它们还为机器部件提供润滑，使其顺利运行。

油分离器 - 油分离器有助于去除压缩空气中的残留油/油脂。

转子/辊子 - 主要的压缩机构由带有多个叶子的配套螺杆组成。

轴承 - 轴承有助于尽量减少啮合螺杆之间的摩擦力，确保更持久的运行和更高的效率。

旋转式螺杆压缩机的应用

旋转式螺杆压缩机最常被用于工业用途，如制冷和空调，或用于大型制造厂的材料处理。它们也可以在小规模的应用中找到，如便携式空气压缩机或真空清洁器。

很多行业的运作需要可靠的压缩空气流，这使得旋转式螺杆空气压缩机成为理想的选择。以下是使用它们的一些行业。

石油和天然气

在石油和天然气行业，螺杆式空气压缩机用于气体提升（二次采油），将高压气体注入周围的地层以提高碳氢化合物的产量。其他应用包括管道维护服务、设备清洗和气体管道装填。

制造业

在汽车装配、制药和化设备等制造设施中，操作员使用螺杆式空气压缩机来操作压缩动力的工具，如气动钻头和液压工具。其他应用包括设备清洁和一般维护。

Spire Doc.

Free version converting word documents to PDF files, you can only get the first 3 page of PDF file.

Upgrade to Commercial Edition of Spire.Doc <<http://www.e-iceblue.com/Introduce/word-for-net-introduce.html>>.